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REFERENCIA evALEX ŽIAR NAD HRONOM

Strojárska spoločnosť v Žiari nad Hronom evALex Aluminium, s.r.o. – výrobca hliníkových profilov
pre stavebníctvo, nábytkárstvo a elektrotechnický priemysel pred pár rokmi postavila novú
modernú halu zo sendvičových panelov. Horúce letné počasie prehrievalo priestor haly čím
vznikala enormná záťaž najmä na pracovníkov spoločnosti. Preto sa v priebehu leta tohto roku
rozhodol konateľ spoločnosti inštalovať 2 ks ekologických chladiacich zariadení  ADRIAN-AIR

EV18KD s jednotkovým prietokom vzduchu max. 18 000 m3/hod. Jednotky sme umiestnili z boku
haly na konzoly a prestupom cez fasádu sa distribúcia čerstvého, očisteného a ochladeného
vzduchu ukončila nasmerovateľnými mriežkami. Pri správnom vetraní sa aj pri tejto inštalácií zníži
teplota v priestore až o 10 stupňov oproti exteriéru a to len s použitím odparovania vody. Trápi aj
Vás problém s teplom vo Vašich priestoroch? Neváhajte nás kontaktovať na
email sales@adrian.sk alebo volajte 0948 352 067.

REFERENCIA DONGWON

Spoločnosť DONGWON SK, s. r. o - výrobca komponentov pre automobilový priemysel v Dubnici
nad Váhom je našim dlhoročným zákazníkom. V pôvodných výrobných halách majú inštalované

infražiariče ADRIAN®. V  tomto roku prebehla výstavba logistickej haly tejto spoločnosti, ktorú
zastrešoval generálny dodávateľ stavieb, spoločnosť 3 Energy SK, s.r.o. V subdodávke sme pre
túto logistickú halu dodali tmavé plynové infražiariče  ADRIAN-RAD AA502 a ADRIAN-RAD
AA222. Dymovody boli riešené koaxiálne vertikálne s  prestupom cez strešnú konštrukciu. Na
ovládanie spotrebičov si investor v  prvej fáze zvolil programovateľný termostat s  týždenným
režimom pre každý infražiarič samostatne. Potrebujete zabezpečiť teplotný komfort vrámci Vášho
priestoru? Neváhajte sa obrátiť na odborníkov s viac ako 30-ročnými skúsenosťami a kontaktujte
nás na e-mail sales@adrian.sk alebo volajte 0948 352 067.

SERVIS A VÝZVA NA ZAZIMOVANIE

Začína jeseň a  je na čase postarať sa o dobrú kondíciu Vášho  adiabatického chladiaceho
zariadenia  pred zimou. Správna starostlivosť zabezpečí dlhodobú životnosť a funkčnosť. Pred
nástupom mrazivých dní je dôležité odstaviť ju od prívodu vody a vypustiť vodu z  chladiacej
jednotky. Vyčistiť filtre a chladiacu jednotku od prachu, hmyzu a  iných nečistôt. Použitie chémie
a  čistiacich prostriedkov nie je povolené. Odporúča sa iba použitie vody a mäkkej kefy. Keď je
evaporačná jednotka suchá, odporúčame ju zakryť ochranným návlekom, ktorý zabezpečí, aby
nedošlo k jej znehodnoteniu poveternostnými vplyvmi. Ochranné návleky si môžete zakúpiť už od
175 € / ks bez DPH aj na našom eshope. Cena za zazimovanie chladiacich jednotiek je 60 € / ks
bez DPH. Máte záujem o posezónny servis adiabatického chladenia? Neváhajte nás kontaktovať
na email sales@adrian.sk alebo volajte 0948 352 067.

PREZENTAČNÉ DNI S ASICE

Dňa 13.9.2024 sme sa zúčastnili ako vystavovateľ na Prezentačných dňoch A-SICE -
Architektonicko stavebné informačné centrum, v  Nitre. Do bohatého programu na tému AIR
DYNAMICS vykurovanie, klimatizácia, vzduchotechnika sme prispeli aj vlastnou prednáškou
Dverné clony a ďalšie riešenia šetriace náklady a energie. Naším cieľom bolo zdieľať
niekoľkoročné skúsenosti a odborné znalosti, ponúknuť nové pohľady na aktuálne témy ako i
vytvorenie priestoru na diskusiu a výmenu skúseností navzájom. Cieľ sme úspešne naplnili, čo
nás motivuje pokračovať v ďalších aktivitách s rovnakým nasadením a odhodlaním.
7. novembra 2024 srdečne pozývame projektantov vykurovania, vzduchotechniky, chladiacich
systémov, kúrenárske firmy, firmy zabezpečujúce montáž a servis chladenia na Prezentačné dni
A-SICE v Poprade, tešíme sa na stretnutie s Vami!

PODNIKATEĽSKÁ MISIA DO AZERBAJDŽANU

Koncom septembra 2024 sme sa zúčastnili podnikateľskej misie do Azerbajdžanu, ktorú
organizovala agentúra SARIO v spolupráci s Ministerstvom hospodárstva SR a Veľvyslanectvom
SR v Baku pri príležitosti 1. zasadnutia Spoločnej slovensko-azerbajdžanskej pracovnej skupiny
pre hospodársku spoluprácu. V rámci misie sa 25. 9. uskutočnilo Azerbajdžansko-slovenské
obchodné fórum, ktoré je významným krokom v posilňovaní hospodárskej spolupráce medzi
Slovenskom a Azerbajdžanom. Medzi kľúčovými bolo rokovanie so zástupcami petrochemického
gigantu SOCAR, kde sa preberali možnosti spolupráce.  Uskutočnilo sa rokovanie s Khazar
University k zahraničnej akademickej a vedecko-výskumnej spolupráci a mnoho ďalších stretnutí.
Zástupcovia slovenských spoločností mali príležitosť navštíviť aj výstavu obranného priemyslu
ADEX 2024, na ktorom bolo Slovensko zastúpené národným stánkom. Podnikateľská misia do
Baku bola úspešným podujatím, ktoré významne prispelo k posilneniu hospodárskej spolupráce
medzi Slovenskom a Azerbajdžanom. Záujem o obchodné vzťahy medzi oboma krajinami rastie,
čo potvrdzuje aj fakt, že obchodné fórum bolo už druhé v poradí za tento rok.

POZVANIE NA MSV BRNO A KONFERENCIU ÚDRŽBA 2024

V termíne 8. - 11. októbra 2024 Vás Srdečne pozývame na jubilejný 65. ročník medzinárodného
strojárskeho veľtrhu MSV v Brne. Pod záštitou Slovenskej agentúry pre rozvoj investícií a
obchodu SARIO sa ADRIAN GROUP s.r.o. predstaví v slovenskom stánku spoločne s  ďalšími
vybranými zástupcami malých a stredných podnikov. Nájdete nás v stánku č. 128 v pavilóne V.
Príďte sa inšpirovať, pozrieť si naše efektívne riešenia v  oblasti kúrenia, chladenia a  vetrania
veľkoobjemových hál a poľnohospodárskych objektov. Predstavíme Vám našu novinku Elektrický

infražiarič ADRIAN-RAD® ELECTRO S s krytím IP67 do vlhkých priestorov a mokrých
technológií.
V mesiaci október Vás tiež pozývame na jubilejný 20. medzinárodný ročník odbornej konferencie
ÚDRŽBA 2024, ktorý sa uskutoční 16. - 17. októbra na zámku Liblice. Hlavnou témou podujatia
bude problematika kvalitnej starostlivosti o hmotný majetok s cieľom zabezpečiť jeho bezpečnú,
ekologickú a  ekonomickú prevádzku do budúcna. ADRIAN GROUP prinesie na konferenciu aj
vlastnú prednášku „Praktické postrehy z praxe pri návrhu, realizácii a údržbe adiabatického
chladenia“. Tešíme sa na Vašu účasť ako i jedinečnú príležitosť na nadviazanie nových kontaktov
a zdieľanie odborných skúseností.

POZVÁNKA NA ODBORNÝ SEMINÁR - VYKUROVANIE A CHLADENIE
PRIEMYSELNÝCH HÁL

Pozývame Vás na odborný seminár Vykurovanie a chladenie priemyselných hál, ktorý sa
uskutoční 5. novembra 2024 o 9.00 hod v zasadacej miestnosti Regionálnej kancelárie SKSI
Banská Bystrica, ul. Kollárova č. 2. Seminár je organizovaný Slovenskou komorou stavebných
inžinierov RZ Banská Bystrica v spolupráci s Ing. Miroslavom Divokom, ktorý je zároveň garantom
odbornej kvality obsahu. Témami seminára budú adiabatické chladenie v priemysle, celoročné
využívanie teplovodných jednotiek, sálavé vykurovanie plynové i elektrické a pohľad na ich
budúcnosť. Seminár je určený pre všetkých, ktorí sa zaujímajú o technické riešenia, nové trendy
kúrenia, chladenia a vetrania v priemysle. V prípade záujmu nás kontaktujte na office@adrian.sk

POZVÁNKA NA ŠKOLENIE U MAĎARSKÉHO PARTNERA

Vážený obchodný partner – budúci partner.
Srdečne pozývame Vás a Vašich kolegov na vzdelávaciu prednášku, ktorú organizujeme
v spolupráci s naším partnerom FOKOZAT Kft. Témy odbornej prezentácie budú:

ADRIAN GROUP – prezentácia spoločnosti a popis vyrábaného a distribuovaného
sortimentu
vzduchové clony pre brány a dvere
elektrické infražiariče
odparovacie chladiče
plynové ohrievače

Termín prednášky: 24.10.2024, so začiatkom o 10:00.
Miesto prednášky: 2750 Nagykőrös, Kossuth Lajos út 30. Budai Kapu Étterem - konferenčná
miestnosť /Parkovanie vo dvore reštaurácie./
Ak sme vo vás vyvolali záujem o niektorú z tém, pošlite nám žiadosť o účasť e-mailom alebo
telefonicky na: Gyula Varga +36 70 550 3380, export@adrian.sk. Vopred ďakujeme za účasť na
podujatí.
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